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                omité des Fêtes  

                                     de Saint-Martin de Boscherville        

 

 
  

 

PROCES VERBAL DE LA REUNION 

du Mardi 13 Avril 2021 
 

 

 

Le bureau du Comité des fêtes de Saint-Martin de Boscherville s’est réuni le Mardi 13 Avril    

2021 à 15h au domicile de la Secrétaire du bureau, Florence GODU 
 

 

PRESENT(E)S :     Bureau :   Mesdames Annette FOUCART, Présidente 

        Florence GODU, Secrétaire 

                  Elisabeth CORDIER, Secrétaire adjointe 

       Madame Catherine PHILIPPE, Trésorière  

 

EXCUSE(E)S :       Bureau :            Frank COLLIAUX, Vice-Président 

     

Le bureau s’est réuni afin de traiter les grandes lignes du programme du CdF 2021.  

Une réunion avec l’ensemble des membres actifs se tiendra dans les prochains jours.         

 

 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 

Les membres présents Comité des fêtes signent la feuille de présence, qui sera annexée au présent 

compte-rendu. 

 

Les gestes barrière sont appliqués (masques et distanciation) 
 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 
 

Tout d’abord, Annette FOUCART, Présidente, annonce qu’une subvention de 3000€ a été accordée 

au Comité des fêtes par la Mairie, pour les manifestations 2021, ainsi qu’une autre de 2000€ pour le 

festival de musique de septembre 2021 (cette subvention ne sera cependant versée uniquement que 

si le festival est maintenu) 

Les membres du bureau présents remercient chaleureusement Sylvie BOURGAIS, responsable des 

associations, qui a soutenu notre dossier ainsi que Mr le Maire et les conseillers municipaux pour leur 

confiance renouvelée auprès du comité des fêtes. 

 

Annette FOUCART remercie également l’association TRAIT d’UNION pour le don financier au comité 

des fêtes de 1100€ ainsi que du petit matériel (appareil à barbe à papa, pêche au canard et 2 faitouts 

en inox) suite à la dissolution de l’association. Un reçu en double exemplaire a été signé par les 

présidentes respectives.  Ce don sera essentiellement destiné aux « animations enfants » de la 



 

2 

commune lors de la fête du village, par exemple.  Il est également proposé de créer une commission 

« animation jeunesse » 

Babeth CORDIER informe que l’application ILLIWAP du comité des fêtes est à ce jour opérationnelle 

et que chacun peut, dès à présent, s’y connecter pour avoir toutes les informations concernant les 

activités du comité des fêtes. Un mail sera adressé au fichier « comité des fêtes » pour les informer 

de ce nouvel outil de communication. Une fois le mail envoyé, les premières informations pourront 

être saisies sur Iliwap. 

Annette FOUCART se charge de communiquer auprès de ses contacts. A chacun également de faire 

suivre l’information par mail. 

Un point est également apporté sur « L’AGENDA » petit manuel distribué gratuitement avec le 

Boscherville Infos et reprenant sous forme d’agenda, toutes les manifestations des communes 

avoisinantes (Hénouville, la Vaupalière, Quevillon et St Martin de Boscherville) Ce manuel est l’œuvre 

de VEO COMMUNICATION situé à Sahurs et est exclusivement financé par la publicité. Une réunion 

est par ailleurs déjà prévue avec Annette FOUCART en novembre prochain afin de préparer le 

prochain exemplaire. Nos dates de manifestations 2022 devront donc être définies. 

 

 

POINT SUR LES ACTIVITES  :  
 

 

LES RANDONNEES  
Il y a actuellement 56 inscrits soit un montant total de cotisations pour 2021 de 728€.  

Les randonnées, animées par Béatrice MONVILLE et annulées en raison du COVID, ont partiellement 

repris depuis le 13 avril, les lundis et jeudis par petits groupes de 6 personnes. 

Les départs sont maintenant décalés de 20 à 30 mn avec un accompagnant désigné par groupe, à 

savoir Béatrice MONVILLE, Hubert SAINT et Claude LEMONNIER. 

Les randonnées du dimanche, gérées par Colette LETELLIER, sont annulées dans l’immédiat compte 

tenu du nombre de participants trop important et de la distance de 10 km à respecter autour de St 

Martin. 

 

LE VIDE DRESSING  
Un nouveau vide dressing est prévu le 10 Octobre prochain, le précédent prévu en avril ayant été 

annulé en raison des conditions sanitaires. Les chèques déjà reçu sont conservés jusqu’au prochain 

vide-dressing. 

Il faudra prévoir l’affichage des banderoles en y ayant changé les dates et mettre à jour le site du 

comité des fêtes. Les affiches seront gérées par le Cdf et seront faites maison. Un flyer regroupant 

toutes les manifestations jusqu’à la fin de l’année sera imprimé chez HelloPrint. 

La salle des fêtes est réservée pour le samedi 9 et le dimanche 10 Octobre. 

SAMEDI 9 :    * 9h30 : préparation de la salle 

           *14h30 : accueil des exposantes pour installation 

DIMANCHE 10 : *8h30   : accueil des exposantes 

*9h/17h : accueil du public  

 

PIERRES EN LUMIERE  
 Voir guide des participants édité par le Département en Annexe 1 

 

Cette manifestation, prévue le 15 mai prochain, est organisée par le Département. 

Sophie De-Saint-Seine a inscrit le Manoir de l’Aumônerie à cette animation et accueillera divers 

artistes locaux (peinture, sculpture … etc) 
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~ Armelle NORMAND          ~ David PESQUET   

~ Catherine BERNARD                 ~ Sylvie DUSANTER 

~ Jean-Claude VIRLEUX              ~ Florence GODU 

~ Christelle CADORET                 ~ Loïc HERVE 

Et peut-être également Mr Daan KOERS, ébéniste d’art,  qui rejoindrait le groupe d’exposants. 

A 20h30, un concert sera donné par les Trompes St Hubert de Rouen. 

  Sophie De-Saint-Seine a prévu une affiche qui doit être mise à jour (cf Annexe 2)  

Nous pourrons en éditer quelques-unes et les afficher dans le village. Nous communiquerons    

également via nos réseaux habituels (radio, site Boscherville, site CdF, presse, etc…) 

 

 

PEINTRES AU VILLAGE 
Cette manifestation se déroulera le week-end de l’ascension du 13 au 16 mai 2021. 

Une réunion s’est tenue avec ML Sucré, directrice de l’abbaye et ses collègues, Babeth, Michèle, 

Annette. 

 

Marie-Laure donne son accord sur le principe pour les artistes de peindre dans les jardins. 

Ils pourraient entrer gratuitement dans les jardins. Les accompagnants paieraient. 

Prévoir une affiche – Pas de banderole. Prévoir, pour « les petits peintres » des flyers à distribuer 

dans les cahiers des écoliers. Annette voit avec SMB Arts pour préparer le flyer pour cette 

manifestation.  

 

Idées de texte pour la com :  

« Peinture grandeur nature à Saint Martin de Boscherville,  

venez peindre ou dessiner en posant votre chevalet dans le village : sa forêt, ses champs, ses marais, 

ses rues, ses jardins et plus si affinité …. 

Inscriptions et retour des œuvres du jeudi 13 au dimanche 16 mai - de 10h à 12h et de 14h à 15h à La 

Grange (ou chez Christèle Cadoret, à confirmer) 

Ouvert à tous 

Renseignements :  smbpeinture@gmail.com 

 

Ce concours de peinture est ouvert à tous et classé en 3 catégories :  

 Professionnels  

 Adultes  

 Enfants et adolescents  

 

Les participants auront droit à 3 supports maximum qu’ils devront au préalable faire «tamponner» 

lors de leur inscription qui se déroulera du 13 au 16 mai de 10 à 12h et de 14 à 15h. 

Christelle CADORET propose chaleureusement la cour de son atelier pour les inscriptions, il faudrait 

juste prévoir un petit bureau. 

 

Chacun pourra ensuite choisir son emplacement dans tout le village. Il sera également possible d’aller 

chez certains particuliers ouvrant leur jardin, mais aussi dans les jardins de l’Abbaye ou encore dans 

ceux du Manoir de l’Aumônerie. 

 

Les toiles devront impérativement être rendues au plus tard le dimanche midi pour permettre au 

public de les admirer et au jury de faire son choix.  

Elles pourraient être exposées sous barnum dans la cour pavée des jardins de l’abbaye. Elles seront 

soumises à un jury composé de membres du Comité des fêtes, du Département et de SMB Art. 

« Le prix du public » pourrait être créé … cette proposition est à l’étude ! 

mailto:smbpeinture@gmail.com
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Lots :  

pour le gagnant professionnel   -> Exposer au salon de peinture de l’ascension 

Pour les adultes                        -> un chèque (montant à définir) chez Art Mania 

Pour les enfants et ados           -> petit matériel de peinture et dessin 

 

LE MARCHE DES PRODUCTEURS ET ARTISANS DES MARDIS DE JUIN : 
Les marchés des producteurs et artisans se dérouleront cette année les 5 mardis de juin (les 1er, 8, 

15, 22 et 29). Les inscriptions sont lancées et rencontrent déjà un vif succès.  

Annette FOUCART fait le point sur les barnums et propose d’en commander de nouveaux.  

Au prix de 1800€ pièce elle hésite sur l’utilité d’en prendre 1 ou 2 …… 

Faire une étude pour la location du camion réfrigéré, camion ou remorque ? , lieu de stockage pendant 

le mois ?  

Stockage des boissons, le local qui nous était attribué n’est plus disponible et celui prévu sous la 

maison médicale pas encore prêt.  

Les branchements électriques seront disponibles.  

 

Florence GODU présente une pergola bois de 3mx3m vue chez Brico dépôt au prix de 85€. L’idée 

serait de l’utiliser pour la buvette et apporter avec une décoration adaptée un esprit guinguette. 

Question du Bureau : solidité quand il faudra le remonter lors de prochaines manifestations et 

fixation au sol. Il faudrait également prévoir une bâche pour le toit. A étudier car nous disposerions 

dans ce cas d’un barnum supplémentaire. 

Le podium sera installé le vendredi 29 mai et la demande sera passée auprès de la commune afin de 

bénéficier de l’aide des employés communaux. Le comité des fêtes rassemblera également « ses 

troupes » pour le montage du podium et des barnums. 

 

Babeth CORDIER rappelle qu’une soirée  « conte » pour les enfants est organisée par la bibliothèque. 

Elle ajoute ensuite que les groupes musicaux sont déjà réservés pour les 5 soirées : 

1. LE CHENE SAULE (variétés)  pour le 1er/6 

2. LES GARS DE LA CALE (chants marins)  pour le 8/6 

3. PASCAL HERNANDEZ (jazz)  pour le 15/6 

4. RIVA JAZZ TRIO  pour le 22/6 

5. OLIVIER AUDY (variétés)  pour le 29/6  

 

 FETE DU VILLAGE 

Annette FOUCART enchaîne maintenant sur la fête du village prévue les 5 et 6 juin sur l’esplanade de la 

Mairie, avec pour thème les 2 roues.   

 LE SAMEDI :   

o la fête foraine, réservée par Claire Martinet à la Mairie,  sera présente du 2 au 6 juin 

avec certainement des auto-tamponneuses pour satisfaire les ados. 

o une animation de sulky à pédales pour les enfants ainsi que les poneys du club équestre 

du Genetey 

o une kermesse pourrait être organisée en lien avec les parents d’élèves 

o un défilé de brouettes et 2 roues fleuries partira à 18h des jardins de l’abbaye pour 

rejoindre la fête du village devant la mairie. Les 2 roues devront être décorés avec des 

végétaux naturels (fleurs, légumes, etc…) 

o Pot festif organisé par la Mairie 

o Repas musical    pour le repas Annette FOUCART propose de prendre contact avec le    

        Traiteur ambulant sur le Marché du mardi de Duclair 
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                                           pour la musique, Annette FOUCART a pris contact avec le groupe 

Anyone qui serait partant. Leur responsable attend l’accord de l’ensemble des musiciens 

pour réponse. 

 

 LE DIMANCHE  

o La fête foraine sera toujours là 

o Expo de motos et 2 roues motorisées gérée par Jean-Christian et Babeth CORDIER. 

Nous avons déjà plusieurs inscrits 

o Foire à tout sur l’esplanade de la mairie de 8h à 18h 

 

 MARCHE DES POTIERS 

Cette nouvelle manifestation réunira le comité des fêtes en association avec Virginie DERUELLE et 

Valérie ROGALA-BLIN et se tiendra les 26 et 27 juin 2021. 

Elle se déroulera simultanément sur l’esplanade de la mairie et sur la cour carrée devant le bâtiment 

conventuel des jardins de l’abbaye 

Un fil conducteur par expo photo fera le lien entre les 2 sites. 

Des animations de découverte à la poterie seront proposées aux enfants par les potiers. 

Intervention, à confirmer, des « Plastiqueurs » (cf Annexe 3) avec leurs animations diverses et 

variées pour les petits et les grands.  

Annette FOUCART précise qu’il faudra prévoir des banderoles et mettre en place un barnum pour 

les repas des exposants. La buvette du comité des fêtes toujours en place pour les mardis de juin 

clôturera, le mardi suivant, ce mois festif avec ferveur.  

 

 POM POM POM POOOOOM  
Annette FOUCART annonce que le festival de musique devrait se dérouler le week-end des 10-11 et 

12 septembre 2021 et qu’il est impératif de trouver rapidement les financements nécessaires à 

cette manifestation. A chacun d’entre nous de prendre contact avec les éventuels mécènes. Un 

dossier de presse sera élaboré par Annette FOUCART dans les prochains jours. 

 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 

 

Compte-tenu de l’heure avancée et du couvre-feu, Annette FOUCART conclue en listant les 

manifestations prévues sur le 2e semestre et sur lesquelles nous serons amenés à réfléchir à 

l’occasion d’une prochaine réunion : 

 

- 25 ET 26 SEPTEMBRE : ATELIERS D’ARTISTES  

Exposition de peintures, dessins, sculptures, photos, etc... œuvres réalisées par les artistes 

boschervillais  

Pas de nouvelles de la Métropole à ce jour. 

Annette FOUCART a néanmoins retenu la salle des fêtes. 

 

- REPAS DANSANT ANTILLAIS -> Date à définir 

 

- 2 ET 3 OCTOBRE : JARDINS EN « EVEIL » en lien avec le Département 

Animation en lien avec les jardins de l’abbaye. Initialement prévue le 1er week-end d’avril, le 

Département a choisi de reporter cette manifestation le 1er week-end d’octobre. 

 

« Cette édition aura une couleur particulière car elle sera incluse dans la programmation 

départementale qui célébrera le bicentenaire de la naissance de Gustave Flaubert.  
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Ainsi, le fil rouge de l’édition 2021 se déclinera autour du goût de Flaubert pour la 

gastronomie issue notamment des produits du potager et les produits de la gastronomie 

normande. » (extrait du mail du département)  

 

Pour mémoire, le CdF a prévu de tenir un stand présentant nos activités, en particulier les 

randonnées mettant en valeur notre patrimoine et notre environnement. L’objectif est 

également de trouver des sponsors pour le festival de musique Pom, pom, pom, pooom pour 

2022. 

Tout ceci avec un rappel du bicentenaire de la naissance de Flaubert. 

 

- DIMANCHE 7 NOVEMBRE : SALON DE LA PUERICULTURE ET DU JOUET  

 

- 27 ET 28 NOVEMBRE : MARCHE DE NOEL 

Compte-tenu du nombre d’exposants et si nos moyens nous le permettent (tout dépend de 

l’activité du mois de juin) il faudra peut-être louer un barnum avec chauffage et parquet. 

Coût env. 3000€. Il pourrait être intéressant de le prévoir pour le mois complet. A étudier. 

 

 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 

 

La prochaine réunion avec l’ensemble des membres du comité des fêtes est prévue le Mardi  

27 Avril 2021 à 14h à la salle des fêtes dans le respect des mesures sanitaires, avec masque  

et distanciation. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la présente séance est 

levée. 

 

 

Fait à Saint-Martin de Boscherville le 15 Avril 2021,  

 

 

 

Annette FOUCART      Florence GODU     

Présidente,          Secrétaire, 
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[ANNEXE 1] 
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[ANNEXE 2] 
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[ANNEXE 3] 
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